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Επιτρέπεται σε μεμονωμένα άτομα, όπως εκπαιδευτικούς σε σχολεία, να εκτυπώνουν και να αναπαράγουν το

υλικό που περιέχεται σε αυτό το έργο για εκπαιδευτικούς σκοπούς εντός της τάξης ή του εκπαιδευτικού τους

ιδρύματος.

Η μη εξουσιοδοτημένη αναπαραγωγή, διανομή ή μετάδοση αυτού του έργου μπορεί να επιφέρει κυρώσεις

σύμφωνα με τη νομοθεσία περί πνευματικών δικαιωμάτων.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι

αποκλειστικά και μόνο αυτές των εταίρων του έργου GreenEduLarp και δεν αντανακλούν κατ’ ανάγκη αυτές

της Ευρωπαικής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΕΟΕΠ).

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο ΕΕΟΕΠ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι’ αυτές.
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Καλώς ήρθατε στο GreenEduLARP!

Στο σημερινό κόσμο, η περιβαλλοντική βιωσιμότητα είναι πιο σημαντική από ποτέ.

Πιστεύουμε ότι η εκπαίδευση είναι το κλειδί για την δημιουργία ενός πιο πράσινου

μέλλοντος και γι’ αυτό ξεκινήσαμε αυτό το ταξίδι για να αναπτύξουμε ένα καινοτόμο και

ελκυστικό εκπαιδευτικό υλικό για την εκπαίδευση.

Το GreenEdularp συνδυάζει τη βιωματική μάθηση με την περιβαλλοντική εκπαίδευση,

προσφέροντας στους/στις μαθητές/-ριες την ευκαιρία να βυθιστούν σε πραγματικά

σενάρια και να εξερευνήσουν την πολυπλοκότητα των περιβαλλοντικών ζητημάτων.

Μέσα από διαδραστικές δραστηριότητες, εργαστήρια και εμπειρίες στην ύπαιθρο, οι

μαθητές/-ριες όχι μόνο θα μάθουν για το περιβάλλον αλλά και θα αναπτύξουν τις

δεξιότητες και τη νοοτροπία που απαιτούνται για να γίνουν ενεργοί φροντιστές του

πλανήτη μας.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τη ευγνωμοσύνη μας σε όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς,

μαθητές/-ριες, εθελοντές/-ριες και συνεργάτες/-ιδες που μας υποστήριξαν για να

υλοποιήσουμε αυτό το έργο. Η αφοσίωση και ο ενθουσιασμός σας συνέβαλαν στην

διαμόρφωση του GreenEduLarp σε αυτό που είναι σήμερα.

Ελπίζουμε ότι αυτό το έργο θα εμπνεύσει μια νέα γενιά περιβαλλοντικών ηγετών και θα

πυροδοτήσει το πάθος για την αειφορία στα σχολεία και τις κοινότητες σε όλο τον

κόσμο. Μαζί, ας εργαστούμε για ένα φωτεινότερο και πιο πράσινο μέλλον για όλους και

όλες.
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